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Конфиденциальное резюме
Активно ищу работу

Керівник

Полная занятость, Неполная занятость, Удаленная работа, Свободный график
Желаемый город работы : Харьков
Пол: Мужчина
Семейное положение: Не указано
Дети: Не указано

Контактная информация

Зарегистрируйтесь или войдите чтобы открыть контакты соискателя

Опыт работы

ІНЖЕНЕР ХІМІК (СТАРШИЙ ІНЖЕНЕР ГРУПИ ЕКОЛОГІВ)

с 10.2019 по 11.2021 (2 года)
ТЕПЛОЕЛЕКТРОЦЕНТРАЛЬ-3, Філія КП "Харківські Теплові Мережі", Харків
(Здійснюю підтримка оптимального водно-хімічного режиму електростанції, що забезпечує
відповідні умови для виконання диспетчерського графіка навантажень і державного плану по
виробленню електричної і теплової енергії. Здійснюю хімічний контроль якості води, пара, палива,
мастил, газів, якісного контролю шкідливих викидів ТЕЦ в навколишнє середовище. Контролюю
роботу і зовнішній стан обладнання, пристроїв і приміщень, що перебувають у віданні цеху,
шляхом обходів і оглядів з метою своєчасного виявлення та усунення дефектів. Здійснюю
контроль над нейтралізацією скидних і обмивальних вод. Виробляю на ТЕЦ хімічний (оперативний
і періодичний) контроль за станом водопідготовчої і теплоенергетичного обладнання (корозією,
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накипформування і
відкладенням). Організую контроль за якістю і складом води, пари, конденсату, відкладень
реагентів. Також здійснюю контроль органічного палива, газів, масел, загазованістю приміщень,
колодязів, каналів та інших об'єктів.
Беру участь в розслідуванні причин аварій і відмов у роботі обладнання хімічного цеху та інших
цехів через порушення водно-хімічного режиму та веду їх облік.
Здійснюю нагляд за режимом роботи очисних споруд і проведення хімічного контролю
промислових стоків.
Веду контроль і облік шкідливих викидів в навколишнє середовище за кількістю і концентрації.
Беру участь у проведенні огляду механізмів і об'єктів, що реєструються і незареєстрований в
місцевих органах Держнаглядохоронпраці. Узагальнюю досвід експлуатації обладнання з метою
поліпшення його роботи.
Організую і проведу в цеху роботу, спрямовану на виконання вимог, Держгіртехнагляду, охорони
праці та промислової санітарії, інших керівних документів.
Проводжу організаційно-адміністративну роботу з персоналом цеху, спрямовану на виконання
виробничих завдань, що стоять перед цехом.
Проводжу облік і складаю звітність про виробничу діяльність цеху, веду технічну документацію
цеху.)

НАЧАЛЬНИК ВІДДІЛУ МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОГО ПОСТАЧАННЯ

с 09.2011 по 08.2016 (4 года 10 месяцев)
ТОВ, «Норма Інвест», Харків
(Забезпечення зниження витрат шляхом оптимізації системи закупівель і постійного аналізу ринку
необхідних матеріалів.
Організація ефективної взаємодії підлеглих, підрозділів між собою і з іншими структурними
одиницями підприємства.
Переговори по оперативному укладанню договорів з постачальниками.
Контроль за виконанням зобов'язань за договорами.
Контроль відповідності придбаної продукції нормативним вимогам.
Вирішення питань повернення неякісної продукції)

ДИРЕКТОР

с 06.2011 по 07.2014 (3 года)
ТОВ "Неонік", Харків
(Аналізував хід виконання поставлених завдань і вносив відповідні корективи. Здійснював
оперативне керівництво співробітниками підприємства, проводив оцінку ефективності роботи,
оцінку ресурсів для виконання необхідного обсягу роботи, прийом і звільнення співробітників.
Виконував правила трудового розпорядку, прийняті в компанії.
А також здійснював ведення переговорів, укладення договорів, виконання робіт з розробки та
узгодження питомих норм, паливно-енергетичних ресурсів, заповнення енергетичного паспорта
підприємства. Розробка паспортів, водного господарства, промислових відходів, розробка лімітів
на утворення та розміщення промислових відходів, погодження в Державному управлінні охорони
навколишнього природного середовища.
Прийом, узгодження виконаних робіт, здача робіт замовникові.)

Провідний інженер (Еколог)

с 04.2001 по 03.2011 (9 лет 10 месяцев)



ТОВ НВП "Аналіттехніка", Харків
(Підготовка необхідних матеріалів замовника і подальші узгодження в Державному управлінні
екології та природних ресурсів. м Харків, Суми, м Полтава Разработка і оформлення екологічної
документації, виїзди на підприємства замовника, збір необхідної інформації, проведення
консультації з проблем екології, аналіз і виявлення порушень в екологічному законодавстві,
консультації по їх усуненню, так само допомогу замовникам в разі планової перевірки. Підготовка
необхідних матеріалів замовника і подальші узгодження в Державному управлінні екології та
природних ресурсів. м Харків, Суми, м Полтава)

КООРДИНАТОР ПЕРЕДВИБОРЧОЇ КОМПАНІЇ

с 05.2009 по 02.2010 (8 месяцев)
Виборча, агітаційна, Харків
(Підбір агітаторів, рознощиків, контролерів, водіїв, спостерігачів. організації пікетів. Постановка
задач, і контроль виконання поставлених завдань)

АВАРІЙНИЙ КОМІСАР (ФОП)

с 10.2007 по 09.2009 (1 год 10 месяцев)
UNIVERSAL ASSISTANCE, Харків
(Виїзд на місце події, фотографування результату ДТП, допомога по складанню схем ДТП,
виявлення винної сторони, спілкування с співробітниками ДАІ, складання заяви страхувальника,
збір всієї необхідної документації. Виробляв фото фіксацію при розбиранні знятих деталей і
прихованих пошкоджень. Комп'ютерна обробка результатів, складання щомісячних звітів і
завантаження результатів на сервер.)

ІНЖЕНЕР З ОХОРОНИ НАВКОЛИШНЬОГО ПРИРОДНОГО СЕРЕДОВИЩА

с 04.2006 по 05.2008 (2 года)
ЗАТ «Інститут Укроргверстатінпром», Харків
(Складання та оформлення екологічної документації, звітних матеріалів, контроль за виконанням
на підприємстві природоохоронного законодавства, організація і контроль своєчасного
розміщення та вивезення твердих побутових і промислових відходів, за виконанням
природоохоронних заходів, участь з боку підприємства при перевірках контролюючих органів по
екології: Прокуратури, Санітарно епідеміологічної станції, Управління екології та природних
ресурсів.)

ФІЗИЧНА ОСОБА ПІДПРИЄМЕЦЬ

с 09.1997 по 05.2007 (9 лет 7 месяцев)
ФОП Панченко М. П., Харків
(Планування роботи метою збільшення обсягів продажів. Розробка плану заходів з розширення
ринку збуту і контроль існуючих точок збуту.
Пошук інших каналів збуту продукції.
Формування та контроль виконання планів продажів.
Участь у формуванні асортиментної і цінової політики продукту.
Активні продажі, консультації клієнта, підбір і навчання продавців.
Контроль за своєчасним постачанням продукції і оновленню вітрини.
Вивчення попиту на товар і його реалізація.)



ВОДІЙ НА АВТО ПІДПРИЄМСТВА

с 03.1996 по 05.1999 (3 года 1 месяц)
таксі Прем'єр, Харків
(• Забезпечення своєчасної подачі транспорту
• Забезпечення технічної справності транспорту.
• Пересування автомобіля відповідно до правил дорожнього руху, забезпечення безпечного
пересування пасажирів
• Самостійне виконання робіт, що забезпечують безпечну експлуатацію автомобіля.
Швидко і затишно возив людей, по місту, навчився об'їжджати пробки і орієнтуватися по
дорожньої ситуації, що склалася. Акуратне водіння, пунктуальність, дисциплінованість, чемність,
відповідальність. Презентабельний зовнішній вигляд та догляд за авто, підтримання його в
чистоті.)

Деловые и личные качества
активность, креативность, профессионал с большим практическим опытом в данной области,
склонность к аналитической деятельности, стремление к повышению профессионального уровня,
навыки построения взаимовыгодных взаимоотношений с клиентами, умение сосредотачиваться
на главном, исполнительность, навыки проведения успешных переговоров с клиентами,
ответственность, пунктуальность, умение убеждать и договариваться, амбициозность, высокая
работоспособность, коммуникабельность, стремление к самосовершенствованию, добросовестное
выполнение поставленных задач, упорство, гибкость мышления, творческий подход к поиску
способов выполнения поставленных задач, умение согласованно работать в коллективе, знание
типовых бизнес-процессов в данной области, навыки подготовки докладов, постоянно повышаю
свой уровень профессиональной подготовки, настойчивость, работоспособность, способность
быстро принимать правильные решения, умение достигать желаемых результатов,
аналитическое мышление, глубокое знание сферы деятельности, легко адаптируюсь к новым
информационным системам, развитое стратегическое мышление, дисциплинированность,
нацеленность на результат, навыки делового общения, хорошие организаторские способности,
трудолюбие, аккуратность, надежность, предприимчивость, внимательность, инициативность,
ответственность, уверенность в себе, энтузиазм, порядочность, решительность, способность к
быстрому обучению, стресоустойчивость в конфликтных и нестандартных ситуациях,
общительность, самоконтроль, тактичность, целеустремленность, привлекательность,
самокритичность, способность самостоятельно принимать решения, энергичность, вежливость,
жизнерадостность, организованность, самостоятельность, справедливость, бесконфликтность,
честность, внимание к деталям, ориентация на результат, принципиальность, находчивость,
стабильность психологического состояния и настроения, стресоустойчивость

Дополнительные сведения
Керівник групи співробітників.
Старший лейтенант запасу 2006 рік начальник складу ПММ;
Впевнений користувач ПК Windows, ASP Linux (установка, налаштування, робота)та всіх офісних
програм;
Водій;
Спеціаліст з підготовки водіїв початкового та екстремального рівня;
Досвід керівництва підлеглими, здатність координувати роботу виконавців задлядосягнення



результату;
Вміння працювати з більшими обсягами інформації;
Досвід спілкування з контролюючими органами;
Пошук, відбір та редагування інформації;
Знання будови автомобіля, уміння у його самостійно обслуговувати та виконуватиремонт
самостійно;
Уміння працювати у режимі багатозадачності.
Комунікабельний, порядний, з навичками безперервного навчання, стресостійкийта
відповідальний.

Образование

НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ХАРКІВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ»

высшее , с 1994 по 2001 (7 лет)
Технології неорганічних речовин, кафедра каталізу і промислової екології, інженер-хімік., Харків
(Украина)

Курсы и тренинги
Курси екстремального водіння Регіональний сервісний центр ГСЦ МВС в Харківській області
Навчання викладання керування транспортним засобом Отримав АТЕСТАТ спеціаліста
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